
Bienvenue sur votre tableau de bord dish.co. Ce tutoriel vous explique comment gérer vos paramètres 
de notifications.
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Tout d’abord, cliquez sur votre profil .
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Et puis sélectionnez Compte et paramètres .
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Vous êtes maintenant dans les paramètres de votre compte. Faites défiler vers le bas pour accéder aux 
paramètres de notification.
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Vous pouvez ajuster vos paramètres de notification à l'aide des  boutons de perspective . Cliquez 
simplement dessus pour les activer.   Remarque : les modifications seront enregistrées 
automatiquement.
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Ou pour les désactiver.
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Lorsque vous désactivez une option de notification, vous serez informé des modifications. Pour 
appliquer les modifications, cliquez sur « Confirmer » .
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Si vous décidez de conserver l'option de notification, cliquez sur Non, conserver .
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Voilà. Vous avez terminé le tutoriel et savez maintenant comment gérer vos paramètres de 
notifications.
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Scannez pour accéder au lecteur interactif
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